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На сьогоднішній день однією з найважливіших функцій системи охорони 

здоров’я є забезпечення профілактики захворювань. Однією з першочергових 

проблем у проведенні вакцинопрофілактики в Україні визначається наявність 

низького рівня щеплення серед дитячого населення, що пов'язано зі 

збільшенням кількості медичних відводів через вроджені патології, алергійні 

захворювання, а також добровільну відмову батьків від щеплень. Як наслідок, 

протягом 2010-2012 років рівень вакцинації дітей становив 70-75%. Стосовно 

окремих дитячих хвороб рівень щеплення складав лише 46%. 

Враховуючи вищезазначене, метою нашої роботи стало проведення анкетного 

опитування стосовно ставлення до вакцинопрофілактики, а також дослідження 

біоетичних аспектів вакцинації та її організації в системі охорони здоров’я. 

Дослідження проводилося шляхом анкетування батьків дітей, які були на 

прийомі у лікаря-педіатра в Міській дитячій лікарні №2 м. Харкова у період з 

січня по лютий 2014 року, кількість анкет складала 55. До аналізу відібрано 44 

анкети, які містили відповіді на усі запитання. 

За результатами анкетування встановлено, що більшість батьків вважають 

за необхідне проводити профілактику інфекційних хвороб методом вакцинації, 

що зазначило 62,5% опитаних. Достатньо велика кількість батьків – 67,5%, 

погоджується вакцинувати свою дитину згідно Календаря профілактичних 

щеплень. Загальновідомим є, те що рівень вакцинації залежить від процесу 

організації. Як свідчать результати анкетування – 47,5% респондентів довелось 

чекати надходження вакцин у лікувально-профілактичний заклад, 32,5% 

довелося самостійно купувати вакцину, 70,1% опитаних респондентів вказали, 

що не отримують офіційної інформацію МОЗ про проведення вакцинації.  
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На питання відносно джерела інформації, рівень довіри до якої 

оцінювався за п’ятибальною школою респонденти користуються найчастіше 

інформацією МОЗ, ступінь довіри якої склав – 3,2 бали, порадами лікаря - 

ступінь довіри складає – 2,6 бали та Інтернет – 2,4 бали відповідно. На загальне 

запитання про ставлення до вакцинопрофілактики, батьки обрали відповідь: 

«відношусь до інформації з обережністю, але все одне вакциную дітей», що 

зазначено у 57,5% опитаних. 

Таким чином, поліпшення ставлення до вакцинації на нашу думку 

передбачає, в обов’язковому порядку проведення просвітницької роботи, 

надання офіційної інформації уповноважених органів з метою збільшення 

довіри батьків до вакцинації та препаратів вакцинопрофілактики, а також 

формування ефективної системи забезпечення та зберігання вакцин. 
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Останніми роками в світі спостерігається зростання кількості випадків 

грибкових захворювань шкіри. Сьогодні дерматомікоз є однією з актуальних 

проблем сучасної дерматовенерології, оскільки, зустрічаються приблизно у 

20% населення світу, а серед осіб, старших за 60 років, - до 30%. Дані світової 

статистики ВООЗ свідчать про те що, захворюваність на грибкові захворювання 

шкіри зростає з віком у 2,5 рази через кожні 10 років. 

Стійкий хронічний перебіг дерматомікозів, схильність до рецидивів, 

гнійні алергійні ускладнення, а також пов'язана з цим утрата працездатності — 

не тільки медична, але й соціально-економічна проблема. Патологічні зміни 

зовнішності чинять негативний вплив на психоемоційний стан, сприяють 

розвитку депресії та соціальної дезадаптації. 


